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СНАГЕ сиријског председника Башара ел Асада потискују побуњенике против режима, а
стање на терену постаје такво да власт најављује расписивање председничких избора,
сигурна у свој војни тријумф. С друге стране, фронт против Асада се наоружава са
Запада и противи изборима.

  

     Вест о офанзиви владиних снага против побуњеника потврдила је не само сиријска
државна ТВ, већ и посматрачи у Лондону. Сиријска армија и провладине снаге ушле су у
предграђа централног града Хомса, који су држали побуњеници.

  

- Сиријска армија и Националне одбрамбене снаге су извојевале кључни успех у старом
граду Хомсу - објавила је сиријска државна ТВ, истичући да трупе напредују у још
неколико предграђа ове области, као и да је „убијен већи број терориста“.

  

Дан раније још један град у тој области, Асал ал Вард, преузеле су владине снаге. Истог
дана, дневник „Ал ватан“ је најавио да председник парламента спрема датум
председничких избора. Очекује се да буду одржани у јуну, уочи истека Асадовог
седмогодишњег мандата 17. јула.
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Изборна правила предвиђају да кандидати живе последњих година у Сирији, чиме се
искључује да опозиционари из иностранства уђу у битку са Асадом за председничку
фотељу. Асадов режим верује у нови седмогодишњи мандат. Такве процене појављују
се, према писању „Њујорк тајмса“ и у неким западним престоницама. Но, принц Сауд ал
Фајзал, шеф дипломатије Саудијске Арабије, чија влада подржава сиријску опозицију,
придружује се међународној критици одлуке о гласању тврдећи да је то „подривање
арапских и међународних напора за мирно решење кризе“.

  

На терену, опозициони „Хазм“ је за агенцију АФП потврдио да су први пут добили 20
америчких антитенковских пројектила из „западних извора“ и користили их у областима
Идлиб, Алепо и Латакија. Овај покрет, део опозиционе Слободне сиријске армије окупља
углавном бивше официре и војнике одметнуте од владиних снага у трогодишњем
грађанском рату у Сирији у коме је живот изгубило више од 150.000 цивила.

  

- Обећали су нам још оружја уколико се докаже да су пројектили употребљени ефикасно
- рекао је припадник покрета који је желео да остане анониман, додајући да су
побуњеници тренирани уз међународну помоћ.

  

С друге стране, Сергеј Степашин, бивши премијер Русије, која подржава актуелног
лидера Сирије, преноси да му је Асад рекао да ће војна акција у ове године да буде
завршена.

  

ФОТОГРАФИЈЕ МУЧЕЊА

  

У САВЕТУ безбедности УН у Њујорку су на састанку, на инцијативу Француске,
приказане фотографије затвореника које су наводно мучиле сиријске владине снаге. У
јануару их је први пут објавио Катар, који подржава сиријске побуњенике, али је Асадов
режим одбацио извештај као некредибилан. Француска жели да Међународни кривични
суд истражи злочине, али главни Асадов савезник, Русија, може да стави вето на такав
захтев.
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